4

HN—BER

N
\

ASI—ViTAHBARERT7 VH— HKD

&

B BXTH/RRIE
B ECiY/EERD BRI

B BRERETCHIERNMLT. BERDEEMMFEN

B ERI—VZERBULRR U7 Y h—

B Uy IR TRERUMBOONENETIA VT RS THRE
TLEFED, fETEE—E (HKD. HKD-SR. HKD-ST)

B SAN\Y—N\VFEOREBICKDT7 Y A—IRRY— I DZIEE
N. E2AROESEEAE (HKD. HKD-SR. HKD-ST)

B Xy JO—V0@IETIV o — hOEEISHE Uiz BEHIIC
(HKD-SR. HKD 3/8"x30L%1)

B AFVUDR. Uy TIELY A TERLVREIR

HKD (EEfhH>E)
m&

HKD 5/16" %30
HKD 3/8"x30
HKD 3/8"x30 BUCKET
(500AbI\TY)
HKD 3/8"x40
HKD 1/2"x50
HKD M6 Xx25
HKD M8Xx30
HKD M10%40
HKD M12x50
HKD M16 %65
HKD M20x80

HKD-ST (X5~ LX—-SUS304)

mE&

HKD-ST 3/8"x30 SS 304

383679
383686

383959

383960
384021
376894
376959
376967
378544
382941
382955

353419

EFILE
do (mm)

10
12
12

12
16

EFILE
do (mm)

12

HKD-SR (R5¥>YLX—-SUS316)

5]

HKD-SR 3/8"x40
HKD-SR M6X%25

HKD-SR M8Xx30

HKD-SR M10%40
HKD-SR M12x50
HKD-SR M16%x65
HKD-SR M20x80

HKV (Vv J#5L)
mE

HKV 3/8"x30
HKV 3/8"%x40
HKV 1/2"x50
HKV M8X30

HKV M12x50
HKV M16X65

186 7 h—%m 7

247950
247951
247952
247953
247954
247955
247956

384979
384981
385456
384966
384971
384973

ZFALE
do (mm)

12

ZFALE
do (mm)
12
12

S—

RIFIRE TFUh—2R

hy (mm) 1 (mm)
33 30
33 30
33 30
43 40
54 50
27 25
33 30
43 40
54 50
70 65
85 80

BIFIARE TUh—2E
hy (mm) I (mm)
33

30

BIFHRE T7Uh—2R

hy (mm) I (mm)
43 40
27 25
33 30
43 40
54 50
70 65
85 80

BIFHRE T7Uh—2R

hy (mm) I (mm)
33 30
43 40
54 50
33 30
54 50
70 65

=T

4J Tinst

EIFIE
T W/
///;/ ‘/% o
AN\ Gy € [

L 07 » vz
//;//// «ngA vy, v

4 ///// |

O
T
/////f/ OK | V

BFHRQURS HBRLEE (Fc=20N/mm2) RAHT MLY

Ig (mm)
14.5
12

12

18
22

BMRURE
Ig (mm)
12

BHRLEE
Ig (mm)
18
12.5

53& (kN)
3.9
3.9

3.9

6.1
8.5

/-

' 3/8"x30 500AD /WY

IFEAE  KFEAB
(&) (&)

Al (kN)
4.9
5.1

5.1

6.3
10.5

(Nm)
8
15

15

15
35

HARLHEE (Fc=20N/mm2) RAH LY

SI3& (kN)
3.3

Al (kN)
4.2

(Nm)
10

HERLWEE (Fc=20N/mm2) EX&fT LY

53R (kN)

241

Al (kN)
4.9
2.9
3.9
4.9
8.8
15.1
24.0

(Nm)
15

BHRURE HBERREE (Fc=20N/mm?2) RXHT ~LY

Ig (mm)
13
18
22

14.5
22
30.5

5l3& (kN)
2.8
4.3
6.0
3.9
8.5
12.6

Al (kN)
5.7
6.3
10.5
4.9
10.5
19.3

(Nm)
15

100
100

500

100
50
100
100
50
50
25
25

1,600
1,000

1,000
300
1,600
1,600
800
300
150
100

AGEAEL  KIEAM

(&)
100

(%)
1,000

AEASL  KFEA#

(&)
50
100
100
50
50
25
25

(&)
800
1,600
1,600
400
300
150
100

AEASL  KFEA#

(&)
50
50
25

100
25
25

(&)
1,000
1,000

500
1,600

500

150




== Fh—8m
HKD-D (Vv JiEL AFYLX—-SUS316) _
BE BE  BFAZ  BIEARE FUA-2R FWRURE HERLSHE (Fc=20N/mm2) BAMMINLYS IEAM ARAK
do (mm) hy (mm) I (mm) lg (mm) S8 (kN) BAEF (KN) (Nm) () (€]
HKD-D 1/2"x50 SS 316 324881 16 54 50 18 7. 8.8 35 50 600
HKD XHETRTiAE B 28 I
(HKD (T) 3/8"x30%A) (B&1.5m. FIT554(7) HSD-Al 3/8"x30%1.5 3095225 1

FERER—Y

HKDRIEYF 4T Y—Ib-+- P201  EILF AT YFY ke P199  BUFER---cvvvrreessreesees P201

7 7vh—-#m 187


SOELING
長方形


